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Επερώτθςθ για τον τρόπο επιλογισ των εκπροςώπων των εργατικών ςυνδικάτων ςτισ 

διάφορεσ  επιτροπζσ τθσ ΠΙΝ 

Είναι γνωςτό πωσ -ωσ επίφαςθ δθμοκρατίασ- ο νομοκζτθσ προβλζπει ςε κάποιεσ από τισ 

επιτροπζσ των Περιφερειών να εκπροςωποφνται και τα ςυνδικάτα με ζνα εκπρόςωπό 

τουσ. Σώρα το πόςο εκπροςωπεί τουσ εργαηόμενουσ κάποιοσ που ορίηεται απευκείασ 

από τον Περιφερειάρχθ είναι ζνα ηθτοφμενο ςτο οποίο μόνο ο νομοκζτθσ μπορεί να 

απαντιςει. 

ε πρόςφατθ ανακοίνωςθ του ςυνδικάτου ξενοδοχοχπαλλιλων Κζρκυρασ, του 

μεγαλφτερου εργατικοφ ςυνδικάτου τθσ Περιφζρειάσ μασ με χιλιάδεσ εγγεγραμμζνα μζλθ 

, --που εκδόκθκε με αφορμι τθν κλιςθ από τθν αςφάλεια του Προζδρου  και άλλων 

μελών του Δ του ςυνδικάτου να κατακζςουν ςαν κατθγοροφμενοι, μετά τθν 

απαράδεχτθ όςο και αλγεινι μινυςθ που κατάκεςε θ ΠΙΝ ενάντια ςτουσ ςυνδικαλιςτζσ,  

για  το γνωςτό «ςυμβολικό δρώμενο» που ζλαβε χώρα ζξω από το κτιριο τθσ ΠΕ 

Κζρκυρασ κατά τθν διάρκεια τθσ μεγαλειώδουσ απεργία σ τθσ 10θσ του Ιοφνθ, --

καταγγζλλονται  και τα εξισ πρωτοφανζρωτα ζωσ απίςτευτα :  

  το Περιφερειακό ταμείο Ανάπτυξθσ τθσ ΠΙΝ, ςτο υμβοφλιο φνδεςθσ με τθν παραγωγι 

και τθν αγορά εργαςίασ τθσ ΠΙΝ κακώσ και ςτθν Περιφερειακι Επιτροπι Διαβοφλευςθσ 

τθσ ΠΙΝ,  εκπρόςωποσ των εργατικών ςυνδικάτων φζρεται να είναι το ίδιο πρόςωπο! Ο 

φερόμενοσ ςαν πρόεδροσ ενόσ διαςπαςτικοφ ςωματείου – ςφραγίδα με τθν επωνυμία « 

ωματείο Εργατοχπαλλιλων Επιςιτιςμοφ –Σουριςμοφ ν. Κζρκυρασ» . Από όλα τα νθςιά 

τθσ ΠΙΝ και από 30 και πάνω πολυάρικμα και με ενεργι και ςυνεχι δράςθ εργατικά 

ςυνδικάτα δεν επιλζχκθκε κανζνασ ςαν ικανόσ να εκπροςωπιςει τουσ εργαηόμενουσ ςτισ 

επιτροπζσ τθσ ΠΙΝ!  Ζνασ και μοναδικόσ  ο «εκλεχτόσ» να αναλάβει «επάξια» τθν 

εκπροςώπθςθ τθσ εργατικισ τάξθσ και ςτισ 3 αυτζσ επιτροπζσ τθσ Περιφζρειασ ! Εκλεχτόσ, 

βζβαια,  όχι των χιλιάδων εργατοχπαλλιλων αλλά τθσ κασ Περιφερειάρχθ. 

ΕΠΕΡΩΣΑΣΑΙ θ κα Περιφερειάρχθσ : 

1. Ποια είναι τα κριτιρια με τα οποία επζλεξε και τοποκζτθςε και ςτισ 3 επιτροπζσ, 

που αναφζρονται πιο πάνω, το ίδιο και το αυτό πρόςωπο (!!) ςαν εκπρόςωπο 

των εργαηομζνων τθσ Περιφζρειασ μασ; 

2. Αναγνωρίηει ότι με τθν πράξθ τθσ αυτι περιπίπτει ςε ζνα τεράςτιο ατόπθμα με το 

οποίο προςβάλλει και περιφρονεί τουσ χιλιάδεσ εργατοχπαλλιλουσ που ηουν και 

εργάηονται ςτθ Περιφζρεια μασ; 

3. Προτίκεται να επανορκώςει διορίηοντασ ςτισ επιτροπζσ αυτζσ εκπροςώπουσ από 

τα πιο μεγάλα ςυνδικάτα τθσ Περιφζρειασ μασ; 

                        Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τησ Λαϊκήσ Συςπείρωςησ Ιονίων Νηςιών. 
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